
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentaları bünyelerinde aşağıdaki belgelerden en az birine sahip 
personel çalıştırmak zorundadır. (Bu belgeler; Otelcilik ve turizm konusunda; 
meslek lisesi, ön lisans veya lisans eğitimini tamamlamış olduğunu gösterir 
belge veya enformasyon memurluğu yabancı dil başarı belgesi veya
Bakanlıkça verilmiş rehber belgesi)
https://www.tursab.org.tr/personel-degisikligi

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB “TURİZM YÜZYILI 
BURDUR” ETKİNLİĞİ İKİNCİ 
GÜNÜNDE SALDA GÖLÜ ÜZERİNDE 
SICAK HAVA BALONU TURUYLA, 
GÖKYÜZÜNÜ RENKLENDİRDİK!
“Turizm Yüzyılı Burdur” etkinliğimizin ikinci 
gününde, Salda Gölü üzerinde sıcak hava balonu 
turuyla, gökyüzünü renklendirdik! 
Yüzlerce katılımcı ve 23 balonun yer aldığı 
bu görkemli organizasyon, Salda’nın eşsiz 
manzarasını havadan keşfetmemize olanak 
sağladı.

“TURİZM YÜZYILI BURDUR 
PROJEMİZ ATV ANA HABER’DE
ATV Ana Haber, Turizm Yüzyılı Burdur 
etkinliğimizin ikinci gününde düzenlediğimiz, 
Türkiye’nin nazar boncuğu, Salda Gölü 
manzarasındaki sıcak hava balonu turumuza
yer verdi.

TURİZM YÜZYILI BURDUR 
PROJEMİZ SHOW TV ANA 
HABER’DE
Show TV Ana Haber, Turizm Yüzyılı Burdur 
etkinliğimizin ikinci gününde düzenlediğimiz, 
Türkiye’nin nazar boncuğu, Salda Gölü 
manzarasındaki sıcak hava balonu
turumuza yer verdi.

KRT HABER TURİZM YÜZYILI 
BURDUR PROJEMİZE YER VERDİ
KRT Haber, Turizm Yüzyılı Burdur etkinliğimizin 
ikinci gününde düzenlediğimiz, Türkiye’nin 
bembeyaz kumlarıyla ve turkuaz rengi suyuyla 
ünlü Salda Gölü manzarasındaki sıcak hava 
balonu turumuza yer verdi.

ÜLKE TV TURİZM YÜZYILI BURDUR 
PROJEMİZE YER VERDİ
ÜLKE TV, Haber Bülteninde Turizm Yüzyılı Burdur 
etkinliğimizin ikinci gününde düzenlediğimiz 
Türkiye’nin Maldivleri olarak bilinen, eşsiz doğa 
harikası Salda Gölü manzarasındaki sıcak hava 
balonu turumuza yer verdi.

ATV HAFTASONU HABER 
BÜLTENİNDE TURİZM YÜZYILI 
BURDUR PROJEMİZE YER VERDİ
ATV Haber, Hafta Sonu Haber Bülteninde Turizm 
Yüzyılı Burdur etkinliğimizin ikinci gününde 
düzenlediğimiz Salda Gölü manzarasındaki sıcak 
hava balonu turumuza yer verdi.

NTV HABER BÜLTENİNDE TURİZM 
YÜZYILI BURDUR PROJEMİZE
YER VERDİ
NTV, Haber Bülteninde Turizm Yüzyılı Burdur 
etkinliğimizin ikinci gününde düzenlediğimiz 
Salda Gölü manzarasındaki sıcak hava balonu 
turumuza yer verdi.

TV NET HABER BÜLTENİNDE 
TURİZM YÜZYILI BURDUR 
PROJEMİZE YER VERDİ
TV Net Haber Bülteninde Turizm Yüzyılı Burdur 
etkinliğimizin ikinci gününde düzenlediğimiz 
Salda Gölü manzarasındaki sıcak hava balonu 
turumuza yer verdi.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

VEFAT
Birliğimiz Üyesi Çanakkale Balıkesir Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Alko Turizm’in sahibi

Ali Kocabıyık’ın kıymetli babası HÜSEYIN KOCABIYIK’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

İSTANBUL TURİZM FUARI 9-10 EKİM 2024 TARİHLERİNDE 
KAPILARINI ZİYARETÇİLERE AÇACAK

İstanbul Turizm Fuarı, 9-10 Ekim 2024 tarihlerinde Yenikapı - Avrasya Gösteri Merkezi’nde kapılarını 
ziyaretçilere açacak.

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya’nın da açılış konuşmacıları arasında yer 
alacağı, turizm sektör profesyonellerini bir araya getirecek fuar, B2B toplantılarla yeni iş birliklerinin 

oluşmasına olanak sağlayacak. Fuar kapsamında gerçekleştirilecek seminerlerde ulusal ve 
uluslararası konuşmacılar, yeni trendler ve vizyonlar hakkında bilgi verecek.

Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 47 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın stant 
alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir.

Detaylı bilgi için; https://www.istanbulturizmfuari.com.tr

TRAVELEXPO ANKARA 7. ULUSLARARASI TURİZM VE
SEYAHAT FUARI HAKKINDA DUYURU

Ankara’da Congresium Kongre ve Sergi Merkezi’nde, 14-17 Kasım 2024 tarihleri arasında 
TRAVELEXPO ANKARA 7. Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı gerçekleştirilecektir. 

Kültür, Sağlık, Kongre Turizmi türlerinin ön plana çıkarılacağı fuara katılmak isteyen üyelerimizin 
aşağıdaki e-posta adresi üzerinden fuar ekibiyle iletişime geçmelerini rica ederiz.

Ayhan Hacısalihoğlu
ayhan@atisfuar.com

0542 545 6161

İBB KÜLTÜR A.Ş. DİJİTAL DENEYİM MÜZESİ’NİN 10 EKİM 
PERŞEMBE GÜNÜ ZİYARETE KAPALI OLACAĞINI DUYURDU 

İBB Kültür A.Ş. tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıda; İBB Kültür A.Ş. Dijital Deneyim Müzesi’nin 10 
Ekim 2024 Perşembe günü kapalı olacağı bildirilmiştir.

Müze ziyaret planlamalarının sağlıklı yapılabilmesi adına duyurulur.

ETİYOPYA DESTİNASYON TANITIM VE
B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ HAKKINDA DUYURU

14 Ekim 2024 Pazartesi günü, Etiyopya Ankara Büyükelçiliği iş birliği ile TÜRSAB Genel Merkezimizde 
‘Etiyopya Destinasyon Tanıtım ve B2B Görüşme Etkinliği’ gerçekleştirilecektir.

Etiyopya, büyüleyici tarihi, etkileyici doğası ve misafirperver kültürü ile Afrika’nın zengin mirasına 
ev sahipliği yapmaktadır. Dünyanın en eski medeniyetlerinden birine sahip olan bu ülke, UNESCO 

Dünya Mirası listesinde yer alan antik kalıntıları, görkemli kiliseleri ve eski şehirleriyle ziyaretçilerine 
zamanda bir yolculuk sunar. Aynı zamanda yemyeşil dağları, bereketli vadileri ve etkileyici doğal 

güzellikleriyle bilinen Etiyopya, kendine özgü vahşi yaşamı ve kristal berraklığındaki gölleri ile 
doğaseverler için eşsiz bir destinasyondur.

Taslak programını paylaştığımız etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin aşağıda yer alan katılım 
formunu doldurmasını rica ederiz.

Destinasyon Tanıtımı ve B2B Görüşme Etkinliği Taslak Programı 
Tarih ve Saat: 14 Ekim Pazartesi, 14:00

Yer: TÜRSAB Genel Merkezi
13.30 – 14.00 Kayıt ve Karşılama
14.00 – 14.15 Açılış Konuşmaları

14.15 – 15.00 Sunumlar
15.00 – 16:00 B2B Görüşmeleri

Kayıt Linki: 
https://online.tursab.org.tr/lcv/etiyopyadestinasyon

TÜRSAB YÖNETİM KURULU ÜYESİ TALİP ALDEMİR
TÜRSAB’I TEMSİLEN, JATA TOURISM EXPO JAPAN 2024’E

KATILIM GÖSTERDİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Talip Aldemir, Birliğimizi temsilen Asya Pasifik Bölgesi’nin en prestijli 

turizm fuarlarından biri olan JATA Tourism EXPO Japan 2024’e katılım gösterdi.
Tokyo’da düzenlenen fuar kapsamında TÜRSAB standımızda seyahat acentası temsilcileri ile 

buluşarak Türkiye turizmini tanıttı.

FRANKFURT HEALTH TOURISM EXPO ULUSLARARASI
SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI VE B2B SEMİNERİ

15 KASIM’DA FRANKFURT’TA GERÇEKLEŞECEK 
TÜRSAB, 15-16 Kasım 2024 tarihlerinde Frankfurt’da düzenlenecek olan Frankfurt Health Tourism 

Expo Uluslararası Sağlık Turizmi Fuarı, Konferansı ve B2B Semineri‘ne katılım gösterecektir. 
Fuarda TÜRSAB standında yer almak isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık 
turizmi alanında faaliyet gösteren 20 seyahat acentamız için, TÜRSAB tarafından ücretsiz 

sağlanacak imkanlar aşağıda bildirilmiştir. • Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile 
iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi (masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu), 
• Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu, • Etkinlik esnasında 1 öğle 

yemeği Etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 
doldurmaları gerekmektedir. 

Katılım için tıklayınız: 
https://online.tursab.org.tr/lcv/frankfurtsaglik 

Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
 • Başvuru Sırası

 • Aidat Borcu Bulunmaması
 • Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması

 • Geçerli Schengen Vizesine Sahip Olması 
• ALZ Fuar’ın Herhangi Bir Fuarına Katılmamış Olması

Not: Schengen vizesi alımında yaşanabilecek problemler nedeniyle, katılımcı sayısının 20’ye 
ulaşmaması durumunda, etkinliğin gerçekleştirilemeyeceği bildirilmiştir.

BAKANLIKLARARASI HAC VE UMRE KURULU’NUN 2.000.000 SAR 
MİKTARLI TEMİNAT BELİRLEYEN İŞLEMİNE KARŞI BİRLİĞİMİZCE 

AÇILAN DAVADA ALINAN YÜRÜTMENİN DURDURULMASI KARARI 
HAKKINDA DUYURU

Bilindiği üzere; Birliğimizce, Bakanlıklararası Hac ve Umre Kurulu tarafından çıkarılan 2024- 2025 
Yılı Acenta Umre Şartnamesi’nin Teminata İlişkin 4’üncü maddesinin (c) bendi ile Başkanlıkça 

sözleşme imzalamak isteyen seyahat acentalarına 15.10.2025 tarihine kadar geçerli olmak üzere 
2.000.000 SAR tutarında banka teminat mektubu veya eşdeğer miktarda dövize karşılık gelen 

teminat mektubu sunma yükümlülüğü getiren düzenlemenin ve belirlenen fahiş miktarlı teminat 
hükmünün iptali maksadıyla  yürütmenin durdurulması talepli olarak dava açılmıştır.

Danıştay 10. Daire Başkanlığı’nın 2024/3983 esas sayılı dosyası üzerinden yürüttüğü yargılamada, 
taleplerimiz haklı görülmüş ve dava konusu idari işlem hakkında 

YÜRÜTMENİN DURDURULMASI İSTEMİMİZ KABUL EDİLMİŞTİR.
Bu karar ile; AKSİNE KARAR VERİLİNCEYE KADAR DİYANET İŞLERİ BAŞKANLIĞI 

TARAFINDAN İPTALE KONU TEMİNAT, SEYAHAT ACENTALARINDAN
TALEP EDİLEMEYECEKTİR.

İSTANBUL’DAKİ MÜZE VE TÜRBELERİN KIŞ SEZONU ZİYARET 
SAATLERİ HAKKINDA DUYURU

T.C. İstanbul Valiliği, İl Kültür Turizm Müdürlüğü Kültür Varlıkları ve Müzeler Şube Müdürlüğü 
tarafından TÜRSAB’a gönderilen yazı ile, müze ve türbelerin kış sezonunda ziyaret saatlerinin 

düzenlendiği bildirilmiştir.
İstanbul’da bulunan müze ve türbelerin açılış ve kapanış saatleri 7 Ekim 2024 – 1 Nisan 2025 
tarihleri arasında yeniden düzenlenmiş olup, İstanbul Valiliği’nden alınan 27.09.2024 tarih ve 

5717798 sayılı onay ve liste ekte paylaşılmıştır.

“YUNANİSTAN ALEXANDROUPOLİS, ORTA YUNANİSTAN, 
BATI MAKEDONYA, DOĞU MAKEDONYA VE TRAKYA 

DESTİNASYON TANITIM VE B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ”, 
TÜRSAB’IN EV SAHİPLİĞİNDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

“Yunanistan Alexandroupolis, Orta Yunanistan, Batı Makedonya, Doğu Makedonya ve Trakya 
Destinasyon Tanıtım ve B2B Görüşme Etkinliği”, 2 Ekim Çarşamba günü TÜRSAB’ın ev sahipliğinde, 

Yunanistan İstanbul Başkonsolosluğu Turizm Ofisi iş birliği ile gerçekleştirildi.
Yunanistan İstanbul Başkonsolosu Büyükelçi Konstantinos Koutras ve Yunanistan Ulusal Turizm 

Ofisi Türkiye Direktörü Dimitra Bampali’yi ağırladığımız etkinliğe, Yönetim Kurulu Üyesi Yıldırım 
Taş, Boğaziçi BTK Başkanı Yüksel Türemez, Trakya BTK Başkanı Egemen Aydın, Outgoing Turizmi 

İhtisas Başkanı Kemal Ertem, Fatih BTK Başkan Yardımcısı Okan Cem Başusta katılım gösterdi.
Yönetim Kurulu Üyemiz Yıldırım Taş, Yunanistan İstanbul Başkonsolosu Büyükelçi Konstantinos 
Koutras ve Yunanistan Ulusal Turizm Ofisi Türkiye Direktörü Dimitra Bampali’nin açılış konuşması 

gerçekleştirdiği etkinlikte, Alexandroupolis Belediyesi Turizm Birimi Başkan Yardımcısı Petros 
Kiriakidis, Batı Makedonya Bölge Ofisi Turizm ve Kültür Departmanı Şefi Athanasios Papadimitriou, 

Doğu Makedonya ve Trakya Bölge Ofisi Turizm Müdürü Xaralambos Sofroniadis ve
Orta Yunanistan Bölge Ofisi Turizm Müdürü Marianna Liaskou, Yunanistan’ın belirli bölgelerindeki 

turizm potansiyeli ile çeşitli turizm segmentlerinde ülke dinamiklerini tanıtmaya yönelik 
sunum gerçekleştirdi. Sunumların ardından acentalarımız 4 farklı bölgenin yetkilileri ile B2B 

toplantılar gerçekleştirildi. Etkinlik sonrasında Türk ve Yunan acentaları Yunanistan İstanbul 
Başkonsolosluğu Turizm Ofisi’nin düzenlediği akşam yemeğinde bir araya gelerek tanışma 

etkinliği gerçekleştirildi. Tüm katılımcılara teşekkür eder, iki ülke arasındaki ilişkilerin artarak devam 
etmesini dileriz.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU ÜYESİ ELİF URAL, ULUSLARARASI 
SAĞLIK HİZMETLERİ ANONİM ŞİRKETİ’NİN (USHAŞ)

YENİ GENEL MÜDÜRÜ SAYIN BEHLÜL ÜNVER’İ ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, Uluslararası Sağlık Hizmetleri Anonim Şirketi’nin (USHAŞ) 

yeni Genel Müdürü Sayın Behlül Ünver’i ziyaret etti.
Gerçekleşen ziyaret kapsamında Ural, sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren seyahat 

acentalarımızın güncel sorunları hakkında bilgilendirmeler yaparak, sağlık turizmi yetki belgesi, 
belgelendirme süreçleri, TÜRSAB ve USHAŞ arasında yapılacak yeni çalışmalar konularında 

istişarelerde bulundu, yeni görevi için tebrik etti. 

I-MICE BAŞKANI VE GLOBEMEETS YÖNETİM KURULU BAŞKANI 
HÜSEYİN KURT, TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ 

BAĞLIKAYA’YI ZİYARET ETTİ
I-MICE Başkanı ve Globemeets Yönetim Kurulu Başkanı Hüseyin Kurt, TÜRSAB Genel Merkezinde 

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’yı ziyaret etti.
Gerçekleşen toplantıda MICE turizminde yaşanan güncel konular istişare edildi. Kurt, TÜRSAB 

olarak GlobeMeets B2B Networking etkinliğine katkılarımız ve Başkanımızın katılımlarından dolayı 
teşekkürlerini bildirdi. 

TURİZM ULAŞTIRMA İŞLETMELERİ DERNEĞİ (TUİDER) BAŞKANI 
MÜMTAZ ER VE BERABERİNDEKİ TUİDER HEYETİ,

TÜRSAB GENEL MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ
Turizm Ulaştırma İşletmeleri Derneği (TUİDER) Başkanı Mümtaz Er ve beraberindeki TUİDER Heyeti 

4 Ekim Cuma günü TÜRSAB Genel Merkezimizi ziyaret etti.
Gerçekleşen tanışma ziyaretinde TÜRSAB Heyeti, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı 

Firuz Bağlıkaya ile bir araya geldi. 

TÜRSAB “TURİZM YÜZYILI BURDUR” ETKİNLİĞİ İKİNCİ GÜNÜNDE 
SALDA GÖLÜ ÜZERİNDE SICAK HAVA BALONU TURUYLA, 

GÖKYÜZÜNÜ RENKLENDİRDİK!
Yüzlerce katılımcı ve 23 balonun yer aldığı bu görkemli organizasyon, Salda’nın eşsiz manzarasının 

havadan keşfedilmesine olanak sağladı.

TÜRSAB “Turizm Yüzyılı Burdur” etkinliği ikinci gününe balon turlarının ardından Kibyra ve 
Sagalassos Antik Kentleri ziyaretleriyle devam etti.

Burdur’lu DEİK Başkanı Sayın Nail Olpak, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Sayın Hüseyin Dalgar’ın ev sahipliğinde Kibyra Antik Kenti’nde gençlerimizle bir araya gelerek 
“Ticari Diplomasi” dersi verdi, deneyimlerini paylaştı. Ardından Kibyra Antik kenti gezisi yapıldı. 

Kazı Başkanı Prof. Dr. Sayın Şükrü Özdoğru ve Tarihçi Sayın Pelin Batu bölgedeki arkeolojik 
kazılar ve Antik Kent hakkında bilgiler verdi. TÜRSAB, “Turizm Yüzyılı” projesi ile, seyahat 

acentalarımızın Burdur’un sahip olduğu eşsiz güzellikleri yakından görmesi ve misafirlerine 
sunması için önemli bir adım atmış oldu. Turizm Yüzyılı Projesinin Burdur aşaması ile seyahat 

acentalarının Burdur’un eşsiz güzelliklerini deneyimlemeleri ve bunları misafirlerine tanıtmaları 
adına önemli bir adım atılmış oldu. TÜRSAB olarak, ülkemizin yüksek katma değerli turizm 

ürünlerini öne çıkararak, turizmi tüm yıla ve tüm şehirlerimize yayma ve turistleri yeni 
destinasyonlarla buluşturma hedefimiz doğrultusunda çalışmaya devam ediyoruz.

TÜRSAB “TURİZM YÜZYILI BURDUR” ORGANİZASYONU YOĞUN 
KATILIM VE RENKLİ GÖRÜNTÜLERLE GERÇEKLEŞTİ

‘Turizm Yüzyılı” projemizin ilk şehri “Burdur”da, Türk turizminin gelişerek, yılın 12 ayına ve ülkemizin 
her köşesine yayılmasını sağlamak amacıyla düzenlediğimiz organizasyon, büyük bir katılımla, 

renkli görüntülerle, oldukça verimli şekilde tamamlandı. 

Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, DEİK Başkanı Nail Olpak, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı 
Firuz Bağlıkaya, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar’ın yanı 
sıra çok sayıda bürokrat, akademisyen, turizm sektör temsilcisi, dijital medyanın sevilen isimleri, 
gazeteci, köşe yazarı ve basın mensuplarımızın yoğun katılımıyla, TÜRSAB Bilgi Teknolojileri ve 

Medya İletişimi Grup Başkanı Mesut Kanat’ın sunumuyla Burdur’da gerçekleştirildi.
Burdur’un tarihi ve kültürel değerlerinin ön plana çıkarılması ve sürdürülebilir turizmin önemine 

vurgu yapılan açılış konuşmalarında, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, “Burdur’u 
kitle turizminin tahribatından koruyarak, katma değer yaratan bir destinasyon haline getirmeliyiz.” 

diyerek bölgenin potansiyelini geliştirmek için doğru adımların atılması gerektiğine dikkat çekti. 
Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, “Ekolojik zenginlikleri koruyarak, Burdur’u bir turizm merkezi 
yapmayı hedeflediklerini dile getirdi. Nail Olpak ise “Burdur’un tanıtımı ve turizme kazandırılması 
için hep birlikte çalışacağız” diyerek desteğini bildirdi. Etkinlik, TÜRSAB Hukuk Baş Müşaviri İlker 
Ünsever’in kıymetli görüşleri eşliğinde gerçekleştirdiği, geçtiğimiz aylarda yapılan Burdur Arama 

Konferansımızın “Sonuç Bildirgesi Raporu” sunumuyla devam etti.

Gazeteci-Yazar İhsan Aktaş moderatörlüğünde, DEİK Yönetim Kurulu Başkanı Nail Olpak, Burdur 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, Sanatçı Sümer Ezgü ve TV 

Programcısı Güven İslamoğlu’nun katılımıyla düzenlenen panel’de kültürel ve tarihi mirasımızın 
korunarak bölge turizminin gelişimi için yapılabilecek hakkında bilgi paylaşımında bulunuldu.

Etkinlikte yerel mutfak lezzetlerinin sunulduğu yemek, Müzisyen Fatih Burgurlu’nun müzik sahnesi 
ve dans gösterileri gerçekleştirildi. Organizasyonun ilk günü Taş Oda Gastronomi Mutfağı’nda 

yenen akşam yemeği ile sona erdi.

BASINDA VE DİJİTAL MEDYADA 
TÜRSAB TURİZM YÜZYILI BURDUR ORGANİZASYONU

TÜRSAB Turizm Yüzyılı Burdur Projesi ulusal ve yerel basının yanı sıra dijital medyada da büyük 
yankı uyandırdı. Organizasyon; gazete, televizyon, internet haberleri ve sosyal medyada 200’ün 

üzerinde mecrada yer buldu. 

30 EYLÜL - 6 EKİM 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 162

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/1237173683992536
https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/890471129249944

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/505006322421549

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/1850947078767611

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/1235404994228653

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/872411404989351

https://www.facebook.com/watch/?v=407236885755841

https://www.facebook.com/watch/?v=390226510820023


